♥ ■★ 海迅软件公司─焦作地区最可信赖的管理软件服务公司

内容来源: 西安弈聪信息技术有限公司(http://www.xaecong.com)

关键词: 软件公司,软件开发,管理软件,用友软件,

内容概要:

焦作市海迅信息技术服务有限公司(简称焦作海迅软件公司)成立于1999年,焦作海迅软件公司是用友软件股份有限公司的核心合作伙伴、用友畅捷通软件五星级合作伙伴、用友畅捷通软件焦作地区独家授权服务中心,承担着用友软件(T1\T3\T6\U8\U9... 正文:

焦作市海迅信息技术服务有限公司(简称焦作海迅<u>软件公司)成立于1999年,焦作海迅软件公司是用友软件</u>股份有限公司的核心合作伙伴、用友畅捷通软件五星级合作伙伴、用友畅捷通软件焦作地区独家授权服务中心,承担着用友软件(T1\T3\T6\U8\U9\NC)在焦作地区的ERP普及使命,焦作海迅软件公司以信息技术(IT)应用软件及财务和企业管理软件(ERP管理软件)开发与推广研发为核心、提供企业管理软件技术培训及中小企业信息化解决方案为基础,专为中小企业提供信息化服务的高科技企业,长期致力于把基于先进信息技术的最佳管理实践普及到客户的管理与业务创新活动中,倡导并积极推动管理创新与企业信息化相结合,为企业再造竞争优势。



历经10年的成长历程,服务上千家客户的深厚积累,焦作海迅软件公司已成长为焦作地区规模最大、最具实力的管理软件服务公司之一,在焦作地区树立了大量ERP样板用户,在业界享有很高的声誉。

焦作海迅软件公司专注核心业务领域,为客户提供管理软件咨询(财务软件、SCM、PDM、HR、CRM等软件)、IT规划、ERP信息系统规划、选型、实施、服务、监理及应用培训等服务。"管理咨询+IT外包"的业务定位作为焦作海迅独特的竞争优势,已经深入到其客户服务体系之中。随着中国企业管理现代化的进程和IT应用的普及,这一特色为越来越多的客户所认同和接受。

焦作海迅软件公司秉承用友软件"与用户真诚合作,做用户可靠朋友"的服务宗旨,以专业的能力、诚信负责的态度,长期优质服务用户,帮助用户持续成功,以此赢得客户信赖,并保持长期合作伙伴关系,使焦作海迅软件公司成为焦作地区企业首选的、最可信赖的管理软件服务公司!

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安,为西安企业提供网站优化,软件开发,软件外包,电子政务,网站建设、企业网络营销咨询服务及实施 为主体业务,为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等,在MYSQL,MSSQl数据库系统,ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长,经验丰富,是业内技术服务最全面,技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话: 029-89322522 4006-626-615 网址:http://www.xaecong.com 邮箱:admin@xaecong.com